
Які зміни у законодавстві про зайнятість населення не застосовуються 
під час дії воєнного стану? 

 
Нагадаємо, що 29 жовтня 2022 року набрав чинності Закон України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування 
служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння 
продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження 
нових активних програм на ринку праці» (далі - Закон).  

Слід наголосити, що окремі положення Закону наберуть чинності через 3 та 
6 місяців з дня набрання ним чинності. У той же час зазначаємо, що відповідно 
до пункту 2 прикінцевих та перехідних положень Закону деякі його норми не 
застосовуються під час дії воєнного стану.  

Це стосується змін до законів України «Про загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування на випадок безробіття» та «Про зайнятість населення» у 
частині того, що компенсації, допомоги, інші виплати суб’єктам 
господарювання, передбачені ними, надаються з урахуванням положень Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання».  

Під час дії воєнного стану не застосовується норма, яка передбачає, що 
сума державної допомоги за будь-якими напрямами державної підтримки 
та/або допомоги (незалежно від її видів та джерел) сукупно не може 
перевищувати суму незначної державної допомоги, визначеної Законом 
України «Про державну допомогу суб’єктам 
господарювання» https://cutt.ly/7NTnmq2  

У вказаному пункті 2 Закону також йде мова про те, що інші норми 
законодавства, що випливають із положень Закону, під час дії воєнного стану 
не застосовуються.  

Є питання сфери зайнятості – звертайтеся до найближчого центру 
зайнятості чи філії за місцем вашого перебування або за телефонами, що 
розміщені тут https://cutt.ly/VNiez6n 

Ми маємо Telegram-канал, що створений для обміну повідомленнями з 
клієнтами Підтримка ДСЗ#12 Кіровоград https://t.me/dcz_kir 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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